
5 x 11

1 x 11

6 x 11

2 x 11

8 x 11

7 x 11

10 x 11

9 x 11

3 x 11

4 x 11

0 x 11

66

110

0

55

11

99

44

33

88

22

77

Exercițiul 1:

Trasează o linie din dreptul produsului până în dreptul
răspunsului corect. 

Exercițiul 2:

 
Completează cu numărul care lipsește.
 
__ x 11 = 44
__ x 11 = 55
__ x 11 = 88
__ x 11 = 99
__ x 11 = 11

Exercițiul 3:

Completează cu răspunsurile tale.

0 x 11 = ___
2 x 11 = ___
8 x 11 = ___
5 x 11 = ___
3 x 11 = ___
4 x 11 = ___
1 x 11 = ___
9 x 11 = ___
10 x 11 = ___
7 x 11 = ___
6 x 11 = ___

Fișa de lucru pentru tabla înmulțirii cu 11
Numele: ________________


